ol X T X v ~ _ H
- o B0 ol % < F O o 2k
X R o = g o
Y ogriwpe  BE ROX
< o o o MM o o <& oot
B 1 o op <o o 4o
B A i = PN
m Z m & 2 Wk oo 0 Tz - O
B N < 2N g 5 < = N o
o/ I % = o = M
o = | = & L J O =
W zo - ol o] [=] o) o Zr 30 o H
ol 31 g = 28 No RO z 2 N
! J o_l__um ooon o) o_m N R DMn 2 ol
- Zo ,M_u%ﬂvum - u S oo
Moo oo < oE o 2 g 2
U E R LUNGY o o < £ of
0oy W B < X 5 £ = o
X m_w SN T o s 2 & =
< n©n S 33 _._.__l ~ |Or_ 1 < OM o)
N A B A Mo o2 i RN )
Ex o X DR g 50 = £ < f © o
~ 80 md tof _HI.E LO.O loJ H T s § H oy |_|._I ILE.I
. md Ic . X ]
T T ¢ O M s o R 7 -
T o N NSO T 5 % o W ix S
EL NS B DR . NS s E of 20
£ of o ilo] 30 - 3 3% H =
= U v o O = £ o = o T S ~ o
E X z 8 2 < 30 B 8 oy o bt ar o
M =0 ny o 2 JJ o Nq Q S = N o n
© £ & g i 51 o8 Ny A0 ~ NF ~a
Cx RO d . FF T 2 = X I ox o
T2 % p = N T/ = - 5B ot o2 P 3
= X ME A up o ijod = ﬁo ~ =) E <0 Jid o i Jd 2]
e T s I R O s m M bz
= 0 @ x N o = To o ) o or) = o i
S = © N - 5 = — 7ol 5 X0 Cll Nlo o 5 ar o
~O <4 o go %0 o o n\u_/ ﬁuﬂ _._.__l -~ X =X od W_l_ o oF 2._ﬁ J|
M s Efxzmzaw &= > & g 5 2 X S )
o T 3oE Mo o =) B3N B « 5 °o X K oy ®
Mo oor £ oMY o owm e T2 Mod @ i o X o@m B o
o b QL =z o ol qo A g u g 2 N < — == ioll 0l = s} uy iy
o M & S oo 3 X m I X 2 mp o8 o Wk A —
o & 2B ™ =) B0 = £ L L 10 S i 1) ™
S w Ao NoE oW o ar T " A X MK e Wy i
TR =R =~ T B T oo & T [0y o o
Moo o X 8 19 ooor M 3 K N 30 ol od < =} <0 |l
H <L o9 % % © T MHr Joz Jo o= W o I 3 o% or — N[0 =
03 2 0 o & o o o L B s T = Loz 5 g
o —_ o QD < T 5 ~ Y i |n_O; o oy or i .__|_|._ X iof! X0 J
> x z JJouw up w F —~ mM m__Mo N3 H N oo = H i Tof oo & o
NSt w2 W R0 o T ¥O®
[@\] — ! 1

Ct
2. ¢
1)
3)
3.0

—



- O}0|QCE, AEFE S class Il SHE AR | 249} 2

oy
[N

ol
ol
i

gl
ol
<0

4) 2 FA|of| ch

A2l 18] £0 & 85 F0 2F0i|A NSF7 23S

O] &l QUCt EIE NSF At 2F0M &4 2FAH2] £0{7t

o SO0

5 X

2uE 7152

At

W
od

= OfLUCH =FA|7t =

stolsl 2

1, A 22 JIEHEHEIMT M ZR Y, 7H=H2MED| = 0|

LS AN

ato

7tE=C|OfOO|EV} 21

=
[

Ct. S5t 7t=C[Ot00| =2 7H=H|H[O| EC| T

of
o

A= UL 4 Vt=elEs 2EA|Q| NSF 2E100f|4=7t Cf

I:éI-AH 6|_|-

off NSFZt

ot

ol

tAE 1 (under-reporting),

1]

| (tightening)

23

o2 W (swelling), 28t

HF24
[I - |

0K

ol

JJ
u

FA

= 212191

| (stiffness) ;

PAPS
(=2

dE0M SSEXC

IE0|= 2HSO|Ct. T

o2
="

S OfLt

Nfo

=<0

TOo

o 7o) olo

U| Z03
3]
o
X
%0
=)
R
e
olo
ol
<0
=)
ol
=
]!l
u

ol

0 X

oo
Ny
B
~




ol N 2% B
DRES 7 brH, RIZ FEG
R E oM £33
20T O xg zo Mop HE 555
N Buo|d 0 M gy <dX0.. =z uiC
S o *_ %0 | ® 3
RS IR s
Soo A ] e o nd
< .o RN RIS = o
L30. ol ROk 1700 ol AN
w T _._l_u m.u.._ B3 -
m o7 Loy o
4 - ~ X )
N[0 I _
S RO o I
W, - U S 3
L = o
- No U <
m___l__ 0 =_.__o ) ~dJ
2 < @ g 3
o H = iofo P
5 N N 1ol
~ “wo <0 Dk H
+ Mo 3N 2
4 7 of ol <0 olo
o) s, - = Fvy
= - D LO| —_
S 2@ g N ol _
W~ F MWer = & H A
_._._ﬂ X o T D (@) —_ O._l_
v __o_H_ N z._o _|_._A|o |_._A|O oK X
AT ol o IO o3 S
J o t yi[ uuur_l §.r_u 7|_. Py olo
S oy ™ 5 B oo 0 gl
~ - ol Q - * m o0 _
oo "k U omn Ko uJ =4 oF
ET R IR B i n 1
ol W Mo I N = ojD I 7RI =<
g <K I B K S of t oot Nf
I—II OH —
055 U0 <0
o —0O Uk o
IF |, <0
- - . _o = = JR—— - ) = |
Br o 00RO | gom| op ™l o | ppE R0 | a0t g
xS ITE | IOKO O RNACMORG TS B olioRkMS | RIRTS WHor <

Abed|7F 20 AC,

od
&r
fall)
X

S

2 /35U

@o

<

0

oA

Al

|_

<0
o0

#

ct.

F

o3
JX

F

0.1%ZC}

==9)

Hl
—

U ACF.(

b

=)
=1

122 AT ZAOIA

H
()

t2IgtS/OtL R EO| =

1]

§

Of

F

~O0
~N

3

(10)0] LIEft2H, 2 0]

gt

Af

(1.4%), 22L2+(1.4%)0|U 10, AZ 2 LIEFGICE.



R

At

Nd
__o_l
=}

F

7) =U Al

iy

?I5t 6
tG10] 0.41%(18Y/4,392F, 37H)= ENE|UC} O F Of <

=
=

= LHOAL 2 AL

o

A 2F

= at

F0.32%

Al 242
(= e B

E Q

=22 0.39%(17%/4,3929, 35H)0(20{, ¢

4

Hb=
25

Hers
(14Y/4,3929Y, 14¢), 58 0.07%(38/4,392F, 37), 0{R|2H2 0.05%(2F/4,392F, 22), 7tH23,

SC27] 242 0.02%(1H/4,392Y, 174)2 ZALE[ACEH

JtEele 2B 2 By

4 QICH HASMFO BAts

|EI
=

0

__o_l

Bt

ol

110

Iche 2

&

ESY
=/ —

O =2 Jt=els 2YA|Q| BiE0|

OHE M
=T

et |
=

=
1o

40

FA|2| i

52

t=e

ris

k71 20| H=0|Lt

5}

A S4tt. Jt=elE 2BHE F9

iioll
-

7
Xr
_z_l
~
~O
o

X|o

-

wor)
oJ
M

o0

[l

2) 0] 22 1.0 mmol/kg BW 0|4 AFESHFZ I 60 msec O|Are| L1 QTc

1ol

ULt

| 219 (torsade des pointes)s Y22 &

AlA
o2

g

—_—
1le)

| AAHEE. S

off 9|

0t Alof oo

OfZE2to| ARHO|| A 72A|ZHLY O] 20| 2+

2+
(s}

i |LH Ol

9|

© S{OHE M
C 2T

3

o
2

715 Hoietrte] A0 SYLH FHFQ| 80% 0|40 A= Of

M AHAHE 4 ATt 33| FH40

9

N[0

M
a3l

=
T

S40H
=

OF
2

{ILHOl A A A ZICE. O]

CHEF 98% 2| ZHA|7t

[=3
-

ol
A

t

Of 2124|0{OF2t ST},

Of of F0JA[0| = HEEICt

=
[

=2 AA



A0 M2t 2O
FA0|l ML 20,

Bz
ol
Bz

30= O|LHOf| LtEFLE

tEe

sA2] 7|7
t=el

S

k=3
H=27]| 7|
27|32l (allergid)

|.

£ €0

7)

ol

11

ol

SA|of| Chet O]
AHEE[0M

- X
— Lo

—

&0

3

S
—

2 712l 2FAoIM2 20], CH2 et
Y 280 o

C
ol

IO
o
7

0

0J

2ls

]

2o|ct. 7t

5

ot A== At

S|

Jt=elsA 2 A Aol o

Ct. EHOLOIIA| 722l =2l =

ujo

<d
w

I

7t HE

o

S|

Of| CH

e
M

olg

0

(Tt

AN

O
O

hol 272 O|¥=|H, &317]

[e)
=

O

HA= STHElZ]
| 0.1%0]

=16}
=FO|

o

S0/ 8

(Z E0j20| OF 57} AHO 2 HYM) =

H

O 5201 o

(¥

H

o

=)

o

A
e

b

=
4) AFEOM O] efel 27 29| Of

8. 20t0f Cist



FRACE.

Ife)
—r

J

20t0M &

e

THe| £042F 1.5 mmol ZI=FEZ/kg BW7HA| Al

Of| A

FIAlE

1)

Ct.

F

o3

o8

L

&AL BENgfR]

t

=
ol

I

A
o

gl

1]

)

O 0] LIEFE 4= ULt HE7IS(ECG 2¢

=%
=

= 70 2

Ca=lo)

A 2UE{>I0| A

7150 et

H A AHE =+ ULt

9|

3) 2HFFOIA|, O] oF2 A2 F4of of

10. 7|Et

| 8-1781 (M EH

o| zIctg e
£01, £7, HEOIM Q| EfZ} 2/ AL

S AHAIZL, AFZOIIAM

=] gl
2 510)0f| A

21, E7|2} U0 M2 EfR}

NEVNG-

)A

2

2

=2 O
o

dl

| FO{OI A LEEFLE

712 310) L= 25-50 Hi(

iJ
oj
xr

o5

Ct. Ol2{¢t 280

>
AN

S AHO.25 mmol/kg)at AL D5 =(1.25 mmol/kg) L.

S(CHRZ 20 5-16% A5)2t A

<0

OlM O] = AtROAM2] LB AL EE2| 3-8EIE &

3]

U 14 YA

=

ol

UL

| 219 (torsade des pointes)s Y22 4

B4 A

12 24

e

Al &
=8

3ol T Sofof @

(paravenous), I



